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Πλατό Αερίου Διπλό 2/3 Λείο 1/3 Ραβδωτό Χρωμίου - FT-G910 C LR

SKU: 76253
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Σημαντικές Πληροφορίες

 Επιφάνεια 2/3 λεία +1/3 ραβδωτή χρωμίου (73,5 x 64 cm/ 47 dm2)

 Θερμοστατικός έλεγχος (100°-300°C)

 Συρτάρι συλλογής λίπους

Πιστοποιήσεις

ΖΗΤΗΣΤΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Αποστολη

Θα επικοινωνήσουμε το συντομότερο δυνατό μαζί σας.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Πλατό Αερίου Διπλό 2/3 Λείο 1/3 Ραβδωτό Χρωμίου - FT-G910 C LR

Επιτραπέζια Πλατό Αερίου – Σειρά 900 Fagor

To Πλατό Αερίου Διπλό 2/3 Λείο 1/3 Ραβδωτό Χρωμίου - FT-G910 C LR, της σειράς 900 του Ισπανικού
εργοστασίου Fagor, είναι κατασκευασμένo από ανοξείδωτο ατσάλι με καυστήρες αερίου. Διαθέτει 2/3 λεία

χρωμίου επιφάνεια και 1/3 ραβδωτή χρωμίου επιφάνεια ψησίματος, διάστασης 73,5 x 64 cm, με δύο περιοχές
ψησίματος. Η κάθε περιοχή μαγειρέματος έχει ανεξάρτητη ρύθμιση. Η χρωμιωμένη επιφάνεια ψησίματος,

πάχους 50 microns χρωμιόυ, είναι ειδικά σχεδιασμένη για τηγάνισμα ψαριών και θαλασσινών ή αυγών, αν και
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για όλα τα είδη τροφίμων. Αυτό επιτυγχάνεται λόγω της χρωμιωμένης επιφάνειας που

αποτρέπει τη μεταφορά γεύσεων κατά την αλλαγή από έναν τύπο τροφής σε άλλο. Επίσης, χάρη στην πλάκα
χρωμίου επιτυγχάνεται πιο αποτελεσματικό ψήσιμο και τα τρόφιμα δεν κολλάνε στην επιφάνεια ψησίματος.

Επίσης, το επιτραπέζιο διπλό πλατό αερίου FT-G910 C LR διαθέτει θερμοστάτη από 100°C έως 300°C, έτσι
ώστε να έχετε απόλυτο έλεγχο της θερμοκρασίας ψησίματος. Η ανάφλεξη του καυστήρα γίνεται μέσω

ηλεκτρονικού αναφλεκτήρα με σπινθήρα. Επίσης, διαθέτει πρόσβαση σε σωλήνα και για χειροκιν́ητη ανάφλεξη.
Διαθέτει άνοιγμα για τη συλλογή του λίπους μαγειρέματος και συρτάρι για την αποθήκευση του λίπους. Η

κορυφή της επιφάνειας ψησίματος είναι κεκλιμένη προς τα εμπρός για να διασφαλιστεί ότι το λίπος τρέχει προς
το άνοιγμα του δίσκου συλλογής λίπους. Επίσης, διαθέτει θερμοστάτη ασφαλείας και Αδιάβροχη Προστασία
IPX5. Σας επιτρέπει να επιλέξετε κατά την παραγγελία εάν επιθυμείτε σύνδεση με NG ή LPG καθώς είναι

κατάλληλο για σύνδεση με φυσικό αέριο (NG) ή υγρό αέριο προπάνιο (LPG). Ανήκει στη σειρά 900, με βάθος 93
cm, έτσι ώστε να ταιριάζει με τον υπόλοιπο εξοπλισμό με βάθος 90 cm της κουζίνας. Προαιρετικά μπορείτε να
προσθέσετε προστατευτικό κάλυμμα για την αποφυγή πιτσιλιών, που αποσυναρμολογείται σε 3 κομμάτια για τον

εύκολο καθαρισμό τους. Επίσης, υπάρχει προαιρετικά ειδική σπάτουλα-ξύστρα για τον καθαρισμό της
επιφάνειας ψησίματος. Τέλος, προαιρετικά μπορείτε να προσθέσετε βάση στο επιτραπέζιο διπλό πλατό FT-G910
C LR για επιδαπέδια τοποθέτηση. Η βάση είναι ανοιχτή και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως ανοιχτό ντουλάπι. Σας
επιτρέπει να προσθέσετε, προαιρετικά, 2 πόρτες (Door Kit) ώστε να έχετε κλειστό αποθηκευτικό χώρο. Το κάθε
kit περιλαμβάνει μία πόρτα αναστρέψιμη, έτσι ώστε να μπορεί να συναρμολογηθεί με άνοιγμα προς τα αριστερά

ή προς τα δεξιά. Η διάσταση της βάσης MB-910 είναι 80 x 93 x 56 cm.
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Χαρακτηριστικά

Γενικά Χαρακτηριστικά
• Επιφάνεια ψησίματος: 2/3 λεία +1/3 ραβδωτή επιφάνεια χρωμίου (πάχος χρωμίου 50 microns)

• Έλεγχος θερμ/σίας: θερμοστάτης (100°-300°C)
• Ανάφλεξη του καυστήρα μέσω ηλεκτρονικού αναφλεκτήρα με σπινθήρα

• Με πρόσβαση σε σωλήνα για χειροκιν́ητη ανάφλεξη
• Συρτάρι συλλογής λίπους (αφαιρούμενο)

• Αδιάβροχη Προστασία IPX5
• Fagor Ισπανικής κατασκευής

Τεχνικά Χαρακτηριστικά
Περιοχές Μαγειρέματος: 2

Διάσταση Επιφάνειας: 73,5 x 64 cm (47 dm2)
Ισχύς (αερίου): 18,5 kW

Ισχύς (ηλεκτρική): 100 W
Τάση/Συχνότητα: 230 V -1N/50-60 Hz
Καθαρό βάρος: 128 kg

Διαστάσεις (MxBxY): 80 x 93 x 29 cm

Προαιρετικά
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